Ipakmuueckaa paooma N5



IIpumep

HccaenoBarhk Ha MPUHAICKHOCTD KilaccaM (PYHKIIUIO

£ (x1,x2,33) = V(3:47)
]



Penienue

CocrapisieM TaOIMIly 3HaYCHUN (PYHKIIMH, YTOOBI
ONPEACINTh NMPUHAJICKUT 1 OHA KinaccaMm To, T1, M, S.
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MHuorouneH JKerajkuHa mojiyuyeH B IEPBOU ¥ BTOPOU
paboTax

f(xg,x0,x3) = X D x3 D xpx7



OTBeT

feTo,
J =73,
S = M,
J &= L,
J < .S



IIpakTnyeckas padora Ne 5

HccinenoBars Ha IPUHAIIEKHOCTD KilaccaMm
(PYHKIIHIO

f(X1,X2>X3)=Y( ;5

OyHKIMS Y BCEX €CTh. BBl €€ MyUYnIn Ha
NPOTSHKEHUH TTPEABIAYIINX PaOOT.



